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VERBALE N. 4 

ANNO SCOLASTICO 2023/2024 

 
Il giorno 3 maggio 2024 alle ore 10:30 presso la Scuola Secondaria di I grado 

“Vidari” di Favria si riunisce il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi.  

 

Consiglieri presenti: Bracco Letizia, Chiritoiu Cristian, Coha Giulia, Geronimo 

Mattia, Giansiracusa Fabio, Gindro Riccardo, Marino Mattia, Savoia Nicolò 

Docenti presenti: Cordò Giulia, Pagliero Katia  

 

 

Durante la riunione si discutono i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

1. preparazione diretta trasmissione radiofonica del 6 maggio 

2. varie ed eventuali 

 

1. Preparazione diretta trasmissione radiofonica del 6 maggio 

I membri del Consiglio Comunale, durante la riunione, si confrontano sulle 

risposte alle due domande che sanno dovranno rispondere durante la 

diretta radiofonica “Radio Spazio Ivrea” che avverrà lunedì 6 maggio: “Che 

cos’è per te l’Inclusione?” – “Che cosa possiamo fare per stare bene 

insieme?” 

Siccome l’argomento della trasmissione sarà l’Inclusione, i Consiglieri 

elencano tutti i progetti e gli eventi che l’Istituto Comprensivo di Favria ha 



proposto durante l’anno scolastico in corso e negli anni precedenti e 

decidono di suddividerli in modo che ognuno possa parlare di uno/due 

avvenimenti. 

Il Sindaco propone inoltre di raccontare una esperienza personale il cui 

fulcro sia l’Inclusione. La proposta viene accolta di buon grado da tutti i 

membri del CCRR. 

Il Consiglio Comunale decide infine di stendere i discorsi durante il fine 

settimana, in modo da essere più sicuri lunedì durante la trasmissione. 

 

 

2. / 

 

 

La seduta termina alle ore 11:30. 

 

 

Il segretario:                                          Il Sindaco: 

Nicolò Savoia                                         Giulia Coha 

                                                               

 

Favria, 3 maggio 2024                                                          

 
 

 


